Saute-moutons

Trois moutons se trouvent dans une prairie et veulent se
promener. Un mouton ne peut se déplacer qu’en sautant
par-dessus un autre mouton : il y a un mouton ”sauteur”
et un mouton "sauté”. Le mouton sauteur peut se déplacer
a 1'horizontale, a la verticale ou en diagonale.

Le mouton sauté doit obligatoirement se trouver exacte-
ment au milieu entre la case de départ et la case d’arrivée
du mouton sauteur.

La prairie comporte 4 bergeries. On souhaite répondre
aux deux questions suivantes :

- serait-il possible d’amener au moins 1'un des moutons
dans n’importe quelle bergerie 7

- s1 I'on peut amener un mouton dans une bergerie,
peut-il etre de n'importe quelle couleur 7
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la prairie



Moutons a découper



